
Húsz év sikertörténet  Karcfalván
Korszerű körülmények között lehet űzni a korcsolyasportokat Felcsíkon
• Tizenegy évvel ezelőtt kapta meg jelenlegi, 
fedett formáját a Csíkkarcfalván működő Felcsíki 
Műjégpálya. A húsz évvel ezelőtt megálmodott 
műjégpálya befedésének tizedik évfordulóját 
tavaly szerették volna megünnepelni, de a koro-
navírus-járvány miatt ezt idénre halasztották.

D O B O S  L Á S Z L Ó

A 10+1 éves jubileumi ün-
nepséget múlt hét végén 
rendezték meg. A szombat 

esti esemény felvezetőjeként elhang-
zott, hogy a Felcsíki Műjégpálya 
ötlete húsz évvel ezelőtt született 
meg Kurkó János Györgynek és egy 
köréje csoportosuló lelkes sportba-
ráti társaságnak köszönhetően. Az 
országos viszonylatban is egyedi 
létesítmény a mai, fedett formájá-
ban 2011-ben nyitotta meg kapuit. 
A Románia egyetlen vidéki fedett 
műjégpályáján működő Felcsíki SK-
nak három szakosztálya van: rövid-
pályás gyorskorcsolya, műkorcsolya 
és jégkorong. Felcsíkon a jégkorong 
több évtizedes múltra tekint vissza. 
A 1989-es változások előtt az Elő-
re Kupa egyik meghatározó bázisa 
Felcsík volt. 2002-ben Kurkó János 
György megpályázta a felcsíki mű-
jégpálya létrehozását, 2004-ben pe-
dig elkezdődtek a munkálatok. 2005. 
február 13-án átadták és felavatták 
Románia első vidéki műjégpályáját, 
amely végül 2011-ben tető alá került. 
Az ünnepségen a vendégeket Nagy 
Attila, a Székelyföldi Jégkorong 
Akadémia menedzsere és Gábor Ti-
bor, Csíkkarcfalva polgármestere 
köszöntötte, az eseményen számos 
közéleti személyiség, politikus és 
sportvezető vett részt.

Tánczos: lehetetlen küldetés

Tánczos Barna, Románia környezet-
védelmi, vízügyi és erdészeti minisz-

tere, a Román Jégkorongszövetség volt 
elnöke szerint a Felcsíki Műjégpálya 
és utánpótlásprojekt 15 éve viselhetné 
a Lehetetlen küldetés címet. „Sokszor 
hihetetlennek tűnt, hogy az országban 
először itt épülhet vidéki műjégpálya, 
majd sport- és oktatóközpont létesül, 
sőt nemzetközi sporteseményeket 
láthatunk vendégül. Az, hogy a le-
hetetlen küldetés ellenére az elmúlt 
években több ezer gyerek próbálhatta 
ki a jeges sportokat, országos bajno-
kok, válogatott játékosok kerültek ki 
innen, a közösség erejének kiváló pél-
dája és példás összefogás eredménye. 
A Felcsíki Műjégpálya mára nemcsak 
a székelyföldi sportélet meghatározó 
helyszínévé, hanem valódi közösségi 
térré is vált.

Az eredmények magukért beszél-
nek, csak ebben az évben Felcsíkon 
mintegy 450 gyerek tanult korcso-
lyázni, mintegy 160 gyerek pedig 
jégkorongozni. A hoki mellett műkor-
csolya és gyorskorcsolya szakosztá-
lyok is működnek. A jövő ugyanilyen 
ígéretes, hiszen tavasszal igazi világ-
esemény házigazdája lehet Székely-
föld. A ma 11 éves fennállását ünnep-
lő Felcsíki Műjégpálya ad otthont az 
Egyetemi Jégkorong-világkupának, 
amelyre olyan országok jégkorongo-
zóit várjuk, mint Kanada, az Ame-
rikai Egyesült Államok, Szlovákia 
vagy éppen Svédország” – mondta el 
Tánczos az ünnepségen.

Borboly: egy biztos 
székelyföldi brand

Felcsík, Hargita megye, Székelyföld 
büszkesége a karcfalvi Felcsíki Mű-
jégpálya, mondta Borboly Csaba, 

Hargita Megye Tanácsának elnöke. 
„Az évfordulós ünnepségen tele a 
szívünk hálával. Köszönet Kurkó 
Jánosnak, aki nagyot gondolt, a fel-
csíki összefogásnak, az RMDSZ-nek, 
amelyen belül a hoki megtalálta 
méltó helyét, Tánczos Barnának, 
és mindenkinek, aki tett és tesz a 
jégpálya bővítéséért, az edzőknek, 
akik a gyerekekkel foglalkoznak. 
2004-ben kezdődött el az építkezés, 
2009-ben kértük Traian Băsescu 
akkori államfőt, hogy Székelyföldre 
több fi nanszírozás érkezzen, aki erre 
ígéretet tett. Kurkó Jánosnak volt egy 
gondosan összeállított albuma, amit 
megmutatott az ide látogató Boc-ka-
binet három miniszterének, akik a 
projektet támogatásra javasolták. Ez 
a projekt mára egy szép kerek törté-
net lett, és a hoki egy biztos székely-
földi brand” – nyilatkozta Borboly.

Kurkó: a vanból könnyű 
építkezni

A Felcsíki Műjégpálya ötletgazdája 
Kurkó János György üzletember, a 

Román Jégkorongszövetség korábbi 
elnöke volt. Őt is meghívták a karc-
falvi ünnepségre. Kurkó szerint a Fel-
csíki Műjégpálya eddigi élete két kor-
szakra osztható, az egyik a kínlódás 
időszaka, ami 2011-ig tartott, majd a 
tejben-vajban fürdés időszaka, ami a 
2011 utáni időszakot jelenti. Szerinte 
a létesítmény első éveire is kellene 
gondolni, létesíteni egy sarkot, ahol a 
korabeli fotók által szemléltetni kelle-
ne, honnan indultunk és hová jutot-
tunk. „Húsz évvel ezelőtt, 2002 nya-
rán végigjártuk a felcsíki falvakat, 
és 2003 februárjában dőlt el, hogy a 
helyszín Karcfalva lesz. Ezt követően 
szinte egyedül maradtam, de a szinte 
ott volt barátaim révén, leültünk az 
Antal vendéglőben működő irodá-
ban, kitűztük mindenkinek a felada-
tát, és 2003. augusztus 17-én reggel 7 
órakor megtörtént az első kapavágás, 
elkezdődött a műjégpálya építése. 
Az avatás pedig 2005. február 13-án 
történt, ami sporttörténeti pillanat. 
Tizenhárom évvel ezelőtt, 2009-ben 
voltam utoljára a Felcsíki Műjégpá-
lyán, de ennek nem a műjégpálya az 

oka. Akkoriban egy tv-forgatáson azt 
nyilatkoztam, hogy addig folytatom, 
amíg él bennem a láng, teljes erőm-
mel és teljes hitemmel szolgálhatom 
az ügyet. Sokan ellenem dolgoztak, 
elegem lett akkor. Azóta dicséretre 
méltó dolgok történtek itt. A vanból 
könnyű építkezni, de sokszor sokan 
a vanból is képtelenek. Példa erre a 
bukaresti Mihai Flamaropol Műjég-
pálya, illetve a marosvásárhelyi mű-
jégpálya esete, mindkét helyen nem 
a pénz miatt, hanem az emberek tö-
kéletlensége miatt késett, késik a mű-
jégpálya átadása, illetve építése. Si-
kertörténet a karcfalvi, mert nagyon 
sokan mellénk álltak. Be lehetett 
vonni a polgármestereket, közbirto-
kosságokat, sok önkéntest, a megye-
itanács-elnököket, kezdve Zsombori 
Vilmostól Borboly Csabáig, a magyar 
és a román kormányt, a politikuso-
kat, és itt feltétlenül meg kell említeni 
Kelemen Hunor RMDSZ-elnököt. A 
karcfalvi sikertörténet visszaigazolás 
számunkra, hogy húsz évvel ezelőtt 
jól döntöttünk” – mondta el az ün-
nepségen Kurkó János György.

Csoportkép a vendégekkel és a bemutatókon 
részt vevő sportolókkal
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Kurkó János György fontos szerepet töltött be a Felcsíki Műjégpálya életében  ▴  FOTÓK: VERES NÁNDOR




